1063CHO2

g | 2

2.1 gfawr

FHEATIX H, T TH =R dlel 9gUal (polynomials) TS 3! M@l (degree) oh aR
o erezEE fhan 1 A I foF =R x o 9898 p(x) W1 i S=aa =M (power)
TEUS I U (degree) FEAT 2| SIERV o AT, 4x+2 7R xH G |

W%Zy—3y+4ﬁ?yﬁ‘5|ﬁ27ﬂa§q?{%5x 4+ x— 2 Wl T3 H
W%ﬁﬁ7u—5u + du’ +u—8atuﬁa1a6ama§q3%|sqaaﬁ_ Jx+2.
—sﬁrrﬁagqaﬂﬁél

x+2x+3

o 1 % SgIS i ek agqa (linear polynomial) F&d & STV

2
forT, 2x — 3, 3x + 5, y+\5 x—— ,3z+4, §u+1 EOII g+ s ERRH 2l
el 2x + 5 — 22, 1 + 1, MG TR éh‘ agTe Mg wgIs &l B

o 2 o SgYs ! TgHTT SgUE (quadratic polynomial) Fed ¥ fgemd
(quadratic) ¥ aa@z (quadrate) JMs o I % IEGEIRS R % ‘it 2x%+3x — é,

¥ =2, 2— x*+3x, 5—2u+5\/_v —§v4z+ ! oo wemel & g e

& (fSep ToTier arEdfeoss Heard ®) 1 stfuess =maeh &9 °, »H e fgoma a8
ax2+bx+c,5|ﬁa,b,c<_>|ﬂ?l'|%|$ H’@T@% 3ﬁ'{a¢0%, % YHR F1 o6l ¢l =
3 %1 95U TraTa gUe (cubic polynomial) FE B FEW 9T F FD
IR 7:

2,8, 20, 3-2+ 3,38 -2+ x— 1
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24 TfoTg

aT&del |, T 9gUg 1 el oA 9 T
ax® + bx* + cx + d,

&l a, b, ¢, d STEfas F@d § AR a = 02l

316 TGS p(x) = 2 — 3x — 4 W =R FIfSTW 39 ag08 Hx=27@1 W TH
P(2)=22-3x2-4=—6Td BI2-3x—4H, x &l 2 ¥ yfaeenfyd & 4 o=
UM “-6", 2 —3x—4 Flx =2 W AF FHEAM 2l T THR p(0), p(x) Fx = 0 T
A ®, -4

T p(x), x W HIE TEIE € SRk IS ardiaess G €, dip(x) W xhl kW
Sieenfid % W 9IS Ao STl p(x) M x = k U U FHean 8 IR 39
p() ¥ Tl w3 2

p)=x2 Bx—4Hx=—1 R F1 99 82 89 U0 © :

pD) =1 -{3x(-1)} -4=0
Y &, e G fE pd) =42 — (3 x4) —4 =0 =

TR p(—1) = 0 3 p(d) = 0 8, THAT 1 34 oM@ TR L - 3x -4
Y[ (zeroes) HEAM T Ak TR ®Y W, Tk ar&diosh W& k T8 p(x)
1 Y% HEAW €, I p(k) = 0 &

A HENIX H g g € fh fopedl Mok wgag &1 g ¥ A«
fepan ST €1 S & faw, A€ p(x) = 2 + 3 1 I & €, dip(k) = 0H, e
2k+3=033l9ﬁ?Lk=—%W€ﬁT%|

9k €9 H, A p(x) = ax + b HITH IR k €, A p(k) = ak + b =0, 31iq

-b —b_—(3:|?|'{ %)
k=—=m ard:, ah TEIR ax + b TIE T o 2l

T YR, AGeh 9gU8 H1 YR SUh ONRl W Hefed B F TE
agusl o off et 82 S & o, @ fgua o9gug o g oft SHek Turish
Y Heifud B B2

T A H, W T Ul o IW A H TIS HAN TH GgURI ok o
fasrs oM fafyr (division algorithm) T Wt ST&F= &
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TR 25
2.2 SEUS ok Y[Iehl Rl “ATHeTa 37ef
A S € TR Uk ardfeeh WA k SEUE p(x) T Tk TIE €, AL pk) = 0 R
W frdt SBUS o Y TA SAEvAs o 87 Tl ST o4 oh fory, Hewed
&0 Mo iR 5o ogusl o afer@ie fFeqor @ iR fh 3ok Tkl
sifdta s1ef 3@

e Toh @ TgUR ax + b, a # 0 W TR A Bl A0 e IXH TG §

Sy = ax + b 1 U (@) Th T W@ | S o fIu, y = 2x + 3 1
M fogeti (— 2, -1) A& (2, 7) @ M et

““““““““
t

X -2 2

y=2x+3 -1 7

3Mpfa2.1 9 39 @ Fhd
T o y = 20 + 3 1 W x—3981
x=-1TqAMx=-273F &= o4,
stiq fog [—%,oj T gfqess
I 21 T TE o S © TR
2x+33|ﬂ31?|35_%%l Id: TEIR

2x + 3 1 Yk 3§ fag w1
x'ﬁ%srla; %r T¥|€‘sr'y:zx-i':Sal')-ll HHH HH H
T x-31§ F1 A9 FIAl 2 STERRT 2.1
0 &9 W, Th A Tg9—ax+b, a# 0%k U,y =ax + b WH Th
w%@%,aﬁx-aaﬁaﬁawﬁg[_—b,ojmww% aa:, aw
a
TR ax + b, a # 0 H haed Th YAk §, W 3§ {65 o frdwiw €, <l
y=ax+ b UH x-378 HI U= HLM B
3@ 3MET &W fgum sgus o frdl ye &1 st o1 | fgema
FEUR A2 — 3x — 4 W fo=R I 3BT 3@ o y = x2 - 3x — 4 FT W Ff 9 TR
« fgoma = T wguel o Ww Wiw TSt o faw sriferd 7@ € @K 7 € g
el 9 Had 2
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T

1 fEEdr 81 e F Tl o W y=x°>—3x— 4% FS TE Hl o 8, 5

groft 2.1 F feu €

AR 2.1
x 2 | 21 0 1 2 3 4 | s
y=x-3x—4 | 6 0 | -4 | -6 | -6 | -4 0o |6
It &0 SwE fageti

T W YW T SHfhd i 3R
TMF Ei™, d@ I8 Mehfa 2.2 °
feu wu S fewm

ard ¥ Rt fgema agas
ax2+bx+c,a¢0$m@ﬁ
Wy:ax2+bx+cav_w
FHT SMHR A @ ST H 3R
getl \ ) 1 W@ ALen A= H
R Gel N\ FT WS B,
S 39 W R = fFa>0%
Ma<0T (37 T i G
(parabola) Fgd i)

RO 2.1 9 39 3@ Hehdl
g for fgoma wg9e o g=r -1
A 481 T W A g AN
f —1 den 439 fagent’ &
x—TeTeR % E‘|€$fy=xz—3x—4
T T x—3787 1 Ufdess el

g1 3@ ywR, fgema agu”
X —3x—4 % YIH 3 fogali &

3TTSRTa 2.2

TSR ®, STy = 22 — 3x — 4 1 U x—378] i Hi=os Ll 2l

T e gl fgema aguel o forw wer @, ereffq fgomd agu8 ax + by +c,
aiOaﬂ'Wﬁﬁgﬁ@x—ﬁ%ﬂﬁ? %,Gﬁy=ax2+bx+caﬁﬁ'5&|ﬂw
A WA -7 i Ffea] w2l
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EERL 27
y=ax2+bx+cav_l'chh_¢ MR T J&I0T 3§ o FAfafea feafat

e &1

Teorfar (i) - =l o x-317 Rl R 9 fogeii A IR A’ W e 21
Wﬁ"qﬁfﬁ,Aaﬁ'{A'a? x—ﬁ%ﬂﬁma@?{axz+bx+ca?awg

(fEm smRfa 2.3)1

(1) (
TR 2.3
Teerfa (i) : el T x-3787 T heel Tk fog W, FAiq I Gt fagent w e
21 zEfa, feufd () & & g A SIRA” 78T W Hurl 8t T o5 Ael S @
(3fEw smepfa 2.4) 1

@ (i)
3TTeRfe 2.4
7o feofa §, A1 x—Feeh 5 TgTR @ + bx + ¢ F1 FAA Teh T 2
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28 o

Teerfa (iii) : 98T WMF A qF Yof ©T W19 F SN A I Y G -3 &k A
B 3OfIT, 78 x—37e1 I el W T wrear € (IFEw smepfa 2.5)

|
xa
t

(i) (ii)§
TR 2.5
31d:, 39 feafa o fgod 9gu8 ax? + bx + ¢ F1 HE IEh @I T
TH YR, 39 A0 &9 § 3@ Fehd € 1o TRl fgom sgs & & fa=
I, A1 ] SR Y (i Tk YE) A IS o gk Tél, € HeRd ©
TR 78 ot 3 ® fF W 2 & TRt agaR o oifeshan S I © WeRd @
319 39 Teh Frq agas o ¥Ieh] o SanHdrg 31ef oF R | &R SRl
ehd &7 ST 3H T Hi| B agug . - 4x W fER SIS w38 <@ & fag
foh y=x°— 4x 1 Uk T o1 €, Lo o WAl o T y Sk FD AHI
gRoft 2.2 H gEEs H

HIOT 2.2
-2 -1 0 1 2
y=x—4x 0 3 0 -3 0

ARl o foget il T WH TR R AfRd I SR WE Gied W, §9 @
& fhy=x—4x 1 Uh % o eAhfa 2.6 @ @ 2
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Suge RO ¥ BW e € G
fF frEm 9g9R o - 4x F IEF
~2,03MR2 B =m dfw fF -
2,0 3R 2 ar&a ¥ 39 fageti & -
xR %, Tf|€=["y=x3—4x?=lo'l
T x—3T8] Hl Ffawss Rl gl
i oF 118 F FHAA TR
@ fogefl W wEed ©, e
IEIR % YAF hod T el
o xR 2 :

39 T G I AT
w2l ﬁqﬁa@ﬁﬁﬁ'{f—xz
W foeR FINT 79y = o T
y=x —x*%h UH HHAI: P |
2.7 ¥R eTpfa 2.8 § Wiwd 2l
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30 o

& T o TgU8 01 Shaet T I 0 B SThfd 2.7 9 ot @19 <@
Thd € for 0 oharet 3@ fag o1y Frewmier 8, Sely = 43 1 Tk x—2787 i Wfress
Fl 2 E@W,Wﬁf—ﬁ:)cz(x—l)%, ma@?{ﬁ—xza?WW
03k 1 €1 eepfd 2.8 W ot 3 HH ohoet 37 fogell o xFdwies B, @iy =
_ 2T U x—318] h Fid=se il 2l

ST IR ¥ W q@d € f R fem wgwe & afuw @ aifue
3 Y B Thd 21 TR TS H, 9 3 o R agus % fus @ sifus A
IF B GHd Tl
feoutt . =amUs &9 H, "9d % R T 9gUR p(x) F AT, y = p(x) T UTE x—78
F1 fuss @ eifuss » fgell W gf=a X1 B1 °m: W% ol sgus o
Ak o 31fersk o YAk B TR 2

SEETOT 1 ;e @ T SMeRfa 2.9 H, W A G T&E B y = p(x), TET
p(x) Th 9IS €, 1 W 1 TRl | T&h o o, p(x) & YAl 1 G&A
Hife|

2020-21



REER 31
T :
(i) TR Y G 1 T, Fifeh W x-378] Hl helcd Tk fog W fer=ss FH B
(i) SFRT T TEAT 2 T, ik UWh x-3187 B I fagetl W gfaess Far 2
(iii) TFRT HT G 3 71 ()
(iv) ST BT TE&A 1 71 (FE?)
(v) 1 ® @M 1 71 (F?)

(vi) SEIRT BT TE&A 4 71 (F?)

gyAaet 2.1

1. Tl Sg9R p(x) & T, y = p(x) 1 W F= amepfa 2.10 # T 21 v feafa o,
p(x) o IR T & T HitC

(1) (i) (iii)

(iv) ) (vi)
TR T 2.10
2.3 Tl sgus o ekl 3T TRl ¥ Gaig

WW@&'@?@?%WWH@?{M+bWW—S%ﬁT%I3ﬁ@

frdt fgord sg9s & Yl SR ST UMl oF Few W ofess 2.1 H
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32 TfoTg

I2M T Y99 HT IW I H YA H| 30 fauw ww fgoma agug o
p(x) = 2> — 8x + 6 AL HENIX W, 39 HI@ Feb 2 o 7L U5 1 T Hleh
9 frdl fgom w81 & UrEs feu W € sEfae, I8 BW e ug - 8y
1 UQ TRl ok AN o &Y § {9 w1 @ TSRl TUFTE 6 x 207 = 120
m:,@ﬁ'@ﬁ%:

2x2—8x+6=2x*-6x—-2x+6=2x(x—-3) -2(x - 3)

= (2x = 2)(x—3) = 20— D(x—3)

T, p(x) = 2% — 8x + 6 1 HH YA B, Mx—1=0Tx—-3=0%, 31iq

Sex=1Tx=3Tl 3@, 20— 8x + 6% TI® 1 AR 3 T = A

. . =(=8)  —(x 1 ToTR)
S[hI w1 AR 1+3=4= 5 T o -

; 1x3=320- TN T_
[l &bl TUH = T T Ty w2 T W

T, TH 3N 5o 9gU8, WMl p(x) = 322 + 5x — 2 9| HeA W8 & favferd

& & fafy 9,
32 +5x-2=3x>+6x—x—-2=3x(x +2) -1(x + 2)

= Bx-D(x+2)
31,32 + Sx — 2 %1 A I BN AR A A3x— 1 =078 A x+2 =07, A

S x = % B Ax=-2 TN A, 32+ 5x-2F W% AR -2 21 e S

. 1 -5 —(x T T[UTh)

= _2 == Y
T AT 3+( ) 3 x> T UM
S Dyt TR
R[Henl <l TR = 3 = 3 _XZEI'T[ W

Uk 'Y H, IR+ o, B TEEE TGIR p(xr) = ax® + bx + ¢, a =0 AR B,
Al 3T S € fRx - o 3Rx - B, px) o TOFEE B B | 3,
ax’ + bx + ¢ = k(x — o) (x — B), el k Th 3R ©
= k[x* — (o + B)x + a B]
= kx> — k(o + B)x + ko B

* o, B AT A ok e ¥, TR T ST, sier g Swaia fehen S §1 9ig o
T Teh 3N 31eR 1 AN Sy, f5 e’ | S=aia fran s 2
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ogas 33

Al 3R o X2, x % TNRI Tl 3TER U I gerl i W, BH UM €
a=kb=—ko+p) e = kop

Y W e e a+B=_7b

(X.B:%
ERI ST T M=o, + B = —Sz_(i:‘:—[w)
S H POAEA = af = — = _FEUES
- T a B X2 T ?[UII'EF;

3R F® 320 R fo=R =

SaTET0T 2 : f59Id 998 + 7x + 10 o I[Fh A1 HIfSIT TR Y=aehi de Tomeht
o &= oh HaY hi ToAdl hi Sid HIfSUl

W:%’qtﬂﬁ%:

X+Tx+10=(x+2)(x+5)

AT + 7x + 10T O YA 8, Fx+2=0%8 Ax+5=0%, Nfq &
x=-2Tqx=-52 AT, 2 + 7x + 10 % IAH -2 AR - 5 & 37,

) - _—=(7) _ —(x T TOTh)
IRl & A= —2+ (=) =-(7) = i
. .~ 10 _ SICLERE
YRl 1 UHAHA = (—2)><(—5)—10——1 g g—— e

SETETUT 3 : IR x° — 3 °h YAk A HISIT IR YH] q Ukl ok o=
Hea¥ h! HcAdl I Sid HITSU

T : GIAMHH o — b = (a — b)(a + b) T TR HIfGTI 3 TAM &, 79 for@
THd o

¢o3= (=) )
AT, x2 — 3 T T YA B, S x = /3 8 Ax= /3 Bl

3d:, ° — 3% I 3 R 3 T I,
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34 TfoTg

TR F A= 3 -V3=0 = ~(x T )

x* T TUTR
s w1 e = (V3)(-3)=-3= _T3 B %

~

IEE0T 4 : T Tgod 9gus 9 hifSe, f9eh Y=l &1 ar/ do1 JoA%a
HEA: 3 32 T

T : WM fEomd S8UR ax® + bx + ¢ § 3R THR I o 3B B

T U o+p=-— _

a

#R oc[3=2=2
A =18, @b =3 c=2=m
Id:, Tk fgema wgug, fad & % oud "y el €, 2+ 3x+ 2 @)

M it Y Gehd € foF o g fgema 9guR, W & Il ol G sl
B, k(2 + 3x + 2) F1 W& K1 BN, el k TF Aok TET T

T 37 B T7EM 9gug i SR gfeurd Yl 9 &9 ged § T B
9EUS o Yh] AR SHh TONHI o dle TH YR 1 GaY Bl 87

3T p(x) = 207 — 52 — 14x + 8 W faaR =
T TUHT ST FT TR § fhr=4, -2 3N % & T px) = 0 81 FAE p(y)

o oifuss U tfuw I IEF 8 THd ®, AT 200 - 5% — 14x + 8 T T
T E e,

2 2 2 x* T T[UTIsh
YRl hT TR = 4><(—2)><l=—4=_—8=—; ”:q?,"
2 2 X e

W, Tel Tk SR Ged ot B1 Q YRl Bl Th WY AR Ik O
& I T foER w¥ TH UM % -
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ogas 35

{4x (=2} + {(—2) X %} + {% X 4}

—14 xEFI‘I'TW
= -8-l42=-T=—" - e
s w9 4, 98 fag fea 1 wwar ®@ f AR o, B, y BOW@ wgwR
ax® + b’ + cx + doh YEH B, @

-b
a+B+y=7
c
of + By +vyo=
-d
qaq aBy=

a

3BT Tk 30 W famm =1

SETETUT 5% ; S wifey R e 95U pr) = 360 - 582 - 11x - 3% IF 3, -1

8ﬁ'{—% &1 THeh Y YAl AT ki ok e o Helel i Feadl i Sirw

iU

T : U U U8 Hlax® + b’ + cx +d § T HE W, B A B:
a=3,b=-5c=-11,d=-3% T,
p3)=3x3-(5x3)-(11%x3)-3=81-45-33-3=0
p1D)=3x(=1)P-5x(=1)P-11x(-1)-3=-3-5+11-3=0

A3 e

.
;37— 5x° — 11x— 3k Wa-laﬁt—g .

+ 718 wlen & gfe @ T 2
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36 TTford

TR, BH =3, B =1 Ay= -~ o § o,

3
1 1 5 —(=5 —b
A+B+y=3+(C-D+|—=|=2—-=Z=—~“ ="
P+ =D [3) 33 3 a
1 1 1 -11 ¢
ap+Py+yo=3x-)+(-)x|—=|+|-=|X3=-34+—--1=—=—
P+Py+y ()()[J[Sj ] S
1 —(-3) —d
R aBy=3x(—l)x[——j=1=¥=— 2
3 3 a
YT 2.2
1. Tt fgemd Sgual o Yk A HISTT SR e el TUTishi o <t o Gael
Tl 1 S R
i) ¥-2x-8 (i) 45 —4s+1 (iil) 6x2—3—Tx
(iv) 4+ 8u V) £-15 (vi) 3% —x—4
2. U TEEI SEYS T AN, TSTeeh gehi o A qe1 UMl AW T Hed €
1 / \
M 7 -1 i 2,1 (ii)) 0,5
3
. 11 .
iv) 1,1 W) —Z’Z (vi) 4,1
2.4 Sgual o fag fawsm emien

Y S € fop ok T sgas o eiferer @ eifush i ek B Wehd €1 IR,
IfE SAIehl el Tk Yk fadn 81, A R Y ST R I A HL Hehd
27 3Heh T, oMy F3rem ogugd - 322 — x + 3 W fa=m Y| 9% 89 eush! sard
o 3ITH T AF 17, @ 3 0 € 3 — 32— x + 31 T PGS x— 1 Tl
AT M ° — 32— x + 3 Hlx— 1 T 9N T ANTHA 12 — 2x — 3 U L Fhd Bl

379 Y HLA U5 i fasTad hieh x2 — 2x — 3 %F TUHEE (x + 1)(x — 3) U<l T Tkl
HEEEINY

X =3x-x+3=(x-1)(*-2x-3)
=x-Dx+DHx-3)
gafery femd sgus o @t s 1, - 1 3R 3 @)

3T 379 Ueh gUS i ER JgIS U WM 3H o UeRen (e fafyr) =t
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ogas 37

forererl e foeaR & &3 fafyed =Roi W =M <3 ¥ g4, Tk 3360 | fa=r
EAIELY
JETETUT 6 : 232+ 3x + 1 Blx + 29 91 S|

7 : o SIS fop Sa PO%e o1 A I B S Al 2 -1
SHh! S 9ISleh i oA & Y9 B 4, df 9 9N x42 ) 2043041
H H g I T I 21 sElAT, TR TR 20 +4x

2x— 1 Q1 Y%l 3 81 THeh fafie, —x+1
Cx—Dx+2)+3=2x"+3x-2+3=2x>+3x+1 ;XIZ
FAM, 2@ +3x+1=(x+2)2x—1)+3 T3

SAd:, AT = IS x AT A + TR

319 BH I8 Yisha fRel sigus il U fgumd sigug | W <7 & fog faxqa s
2
FEEIOT7 : 3% + % + 2x + 5 BT 1 + 2x + Q91 {fSw)

3x-5
T : B9 TAYUH 9o TS W % TS x2+2x+j3x3+x2+2x+5
T g2 W6l o %A H oHeEed Hid Bl AR 35+ 6x° +3x
HIfSY b agTEI o U5 3H THR HEreed - R
T HI TGIT HI AFEH €9 H foreT wed 52— 10x—5
%IQW'&,WW@@WW + + o+
A B AU AAE T H AT 2+ 2+ 1 B 9x +10

SI0T 1 : IRTh 1 Teell 98 WKl i oh folu, I=add =1d aret U8 (1 3x°)
1 A<k o IeEaH UG ol U5 (i 2) W 9 AU T 3y B1 qd, 9
T HT AlHA HITY S AW o=@ § qE 52 —x + 5 &

TOT2 : 31d ARTHS 1 THU U8 A K o o, T 96 o I=aq¥ o1 ard
T3 (37Mq —5x2) 1 WIS o Sodad u@ alal U8 (AU x2) ¥ AN it
T8 5 foeral 21 GH: 9 < T URRA -5 - x + 5 % @Y i

TUT3: 36 99 9 Ox + 10 1 HIA WSR2+ 2x + | 1 ¥d ¥ %A 2| g@feTT,
T AN 3H Wi TR o SR T T Wehd 2

=GfeTT, IRTHST 3x — 58 91 IUHA Ox + 10 21 THh 3fdRe,
(X+2x+ 1) xBx=5)+Ox+10)= 3+ 6x>+3x =522 - 10x -5+ 9x + 10
=3 +x*+2x+5
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38 o
Te B9 YA: @A © T

AT = YISlch x 9UTH T + MUh A
&0 F87 o Teiften 1 W R ® € 9% gfeie i fadee Temien,
59 o1y oteq™ | ° ug o B, S 8136 3TER
afd p(x) 3 g(x) R St wgUE & TETg(x) = 0 AT TH TgUE g(x) 31
r(x) T8 WTe &Y Fehd & TR
p(x) = g(x) x g(x) + r(x)
ST r(x) = 08 A¥ET r(x) 1 6 < g(x) H1 =@ 2
7 Frehd sgURl o fau fawrem temiRen e 2
THF SUER H WA ok AU, AT FT IR W T

TEETUTS : 32— —3x + 5 hlx— | — 2 AF AT 3 farem tomien =1
HoAdl 1 Sd HITSU

m:wwa;mﬁﬁﬁm@a@aw Y_2

w9 H T8l 21 AW A TR wE w fw, oo T a0

0 GAULH U S WSk g 3 x.j SRR

3 2
X+ X - x

3R] WAl o e %A W foed B P

TAfAT, 9T = - + 322 — 3x + 5 aALAT 20~ 2x+5
ATk = -2+ x — 1 2 _2x ;2)64'_2
o 3 F= feE TR ok el T R 3

TH I8 THd ©, ek 3 H =@ 0,
X 4+x—1F U@ 2F FH Bl

zafere Wi foF fopam oieh YU 3 del ANTHA x— 2 I 2l 2l
Ad

Hlsleh x HITth o + RIY
=(=®+x-1D(x-2)+3
=X+ -x+22-2x+2+3
=-x+3x-3x+5
= 9T

31d:, favree Temien wenfud & T
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ogas 39

FETETOT9 : 2% — 3x° — 342+ 6x— 2 oh HHl YH @ HISC, A 3TTHRI THh
T IEIE L, AR _ 5 T R
7 I A YAF o AR o €, T (-2 (x4 42) =2 -2 T

TQ EUE 1 Teh T[0T 8| 36 AT T9SH Teviied &1 g4 fKu 7u 9gug
AR -2 fau =i

2x - 3x+1 .y
2 4 3 2 2x 2
X—ny—3x—3x+6x—2 TR T FeH UE —-=2x" @
, , X
2x" —4x
- +
1.3
3 2
=3x +x +6x-2 qThE bl 0 9§ ——=—3x 2
3% + 6x X
N i
2
2 X
x ‘3 ATEA H A T =1
— X
- +
0
TqfaTg 2 =33 =3 +6x-2=(x*=2)2x*=3x + 1)

3T —3x Rl TIWH Tk 22— 3x + 1 o TOFEE (2x — 1)(x — 1) I Bd B

sofeu, 39oh ?Lﬂ%x:%@ﬁ'{lem'[\?qaﬁl 3, fku gu sgus &
T=TF 2. _ﬁ,%aﬁ'{ 1 #

gyATaet 2.3

1. faure weifen @1 9 e, 9 H p(x) Fl g(x) T A0 37 W AR qe
@Wamﬁﬁm:
() px)=x*-3x2+5x-3, gx)=x*-2
() p(x)=x*-32+4x+5, gx)=x*+1-x
(i) p(x)=x*-5x+6, gx)=2-x2
2. UE SEUS U TER FEIR I AN ik, S FifeC foh 91 qord agus fgd Tgus
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1) #-3,2¢+3P-2-9t—-12
() x+3x+ 1,3 +5° -7 +2x+2

() x*-3x+1, -4 +x>+3x+1

. 3+ 60— 22— 10x— 5% I W IFF A@ BT, AR TR A IR

\Eaﬁx—\é &

. AR 322+ x + 27! Th TEIR g(x) W 9N T W, WITHS 3R kel HAI:

x—23N2x+4% A g(x) A4 Hifeg|

. T p(x). g(). g(x) TR r(x) o T ST AT S frem weiien Hi Hqe HW

B qe
@) M p(x) =Md g(x) (i) =1d g(x) == r(x) (iii) EMdr(x)=0

yeTaet 2.4 (Ui )*

. Fefyd sifery for e e sgasl o @i € T ged sHet e 21

fearfa o sl 3R TNkl & w9 % Gay w1 A genta i

1
1) 2x+x*-5x+2; E’l’ -2 () ¥*—4x*+5x-2; 2,1,1

. T Trend sgug ura wifery fSeeh gl w1 AR, 1 YA i Tk E1 TRl

Ik UM 1AM TN A YAhT oF UFEHS HHI: 2, -7, ~14 T

. A TEIR -3 +x+ 1 AR a—b,a,a+be, da R pA HISW
. AR TEAR x4 — 6x° —26x° + 138x— 355 & YEh 2 + /3 B, A 3T YL A hit]
. A TG A — 6% + 1632 — 25x + 10l Teh 17 TEUR>— 2x + k¥ 9T & =@ 3R

YIRS x + a ST B, A k 9T o G HiTod|

2.5 @RI9T
T 31 W, S 1 a2 o1 st fohen %

1. ¥l 1,2 3R 3 % 9gU8 HEN: @ Tgus, o sgus ud e sgus weed <
2. U Tgod SEUR ax® + bx + ¢, el a, b, ¢ Sk G & $Ra =08, & €Y I € 2|

* 718 gt wdten w1 3fie ¥ 7 2

2020-21



41

. T SBIR p(x) o I S Tagati o - Feumier gid € el y = p(x) 1 U 13781
1 Yl L B

. T fgoma sgus o sifush 9 tfad <1 I B 9ohd € IR U e 9gu %
aAfersk @ afure diF I &1 9d 2

. Ifg fguma sigug ax2+bx+ca5W(x3ﬁTBﬁ,ﬁ
oc+[3:—£, op=—
. Qﬁa,ﬁ,yﬁqﬁa@?ax3+bxz+cx+d%Wﬁ,?ﬁ

o+p+y=—
a
C
af+By+yo=—
a

@ apy=—2

. Toreroi Tenifien o S1ER f{U MY 9578 p(x) 3R YR 9808 g(x) % fog <1 U
TEURI g(x) T r(x) 1 3Nl € fo

px) = gx) g(x) + r(x),
Eil r(x) = 0 B I HME A(x) < 56 g(x) &
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